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Bompoc Ha/ner

e

1 Hmeeres nmu B opranusanuy MeHio?

'}’ A) Jla, i BCeX BO3PACTHBIX IPYII U PEXHMOB (YHKLIMOHHPOBAHHS
opranuszaiuu

b) na. no Ge3 yuera Bo3pacTHBIX Ipymn

B) ner

2 BeIseinenHo i nuKIMyHOoe MEHIO [UTS O3HAKOMIIEHHS POJMTeNIel i aeTei?

‘J‘ A) na

b) ner

3 |BeiBeiieno u exe/eBHOE MEHIO B YA0OHOM JUISl O3HAKOMITGHHS POLHTENEH H aeTeil
Mecte? ’

/, A) :1‘11

B) ner

4. |B McHI0 OTCYTCTBYIOT OBTOPHI 611017

(?» A) J1a. 110 BceM JHSIM *

b) ner, mMeroTest noBTOPBI B CMEKHBIE JHH

5. | B meiio oteyTeTByIOT 3anpenieHHbIe G048 H TIPOAYKTEI

&(A) Jla, 110 BCEM JHAM

B) ner. uMeIoTes TOBTOPBI B CMEXKHBIE JIHH

6. | CooTBETCTBYET M PEryIaMeHTHPOBAHHOE LMK/IHYHBIM MEHIO KOJIMUYECTBO IPHEMOB
MUK PeKUMY (YHKIHOHHPOBAHHA OpraHH3alHu?

LA) na

S

B) ner

L. Ecti M B opranmsanMm Ipukas 0 CO3JaHHH M TOPSIKe paGoThl OpakepaxHoif
KOMHCCHH?

%—A) Ja

B) ner

8 Ot peex nm mapTHii NPHTrOTOBIEHHBIX G101 CHUMaeTces Gpakepank?

4 A) na




B) ner

Beuisjisines mu o (aktel He momycka K peanusaliiuy OMOJ H OPOAYKTOB II0
pesyiibTatam paboTel GpakepakHOH KOMHCCHHE (32 IEPHOJ] He MeHee Mmecsiua)?

-}vﬂ) Her

B) na

10

Coznanpl nn yenosust a1 OpraHM3anM UTAHHS NeTell ¢ yueToM ocoOeHHOCTEi
310poBnd (caxapHblii IHaberT, MHINEBbe AIePrun)?

LA) J1a

b) ner

11

Iposojwres mu yGopka nomemenuii mocie Kaxoro [IpHEMA MMHIIN?

{J’A) Ja

B) net

12

Kauccrsenno mm nposeniena y6opka momewenuii s [IpHeMa MHIIH HAa MOMEHT
paborel KomuccHu?

d—A) Jia

B) ner

13

OGuupy uBannch 14 B NMOMELEHUSIX M8 [pHeMa MHIIH HACEKOMBbIe, TPBI3YHBI H
CJIE/Lb! HX FKH3HCACATEILHOCTH?

A

fA) et

B) na "

14

Coznannt 1 yenonus s coGII0AeHUS ISThMH TIPABHJT JTHYHOH THIHEHBI)

1’2&) Jla

B) ner

15

Beusinsinens mu saveyanns k co6IIOAEHHIO IeTEMH NPAaBHJI INYHOH r'UTHeHEI?

}.A) et

b) na

16

BBlsiisiiich 1 11p1 CpaBHEHHH pearTu3yeMoro MEHIO ¢ YTBEPKIEHHBIM MEHIO (aKThbl
HCKJIIOYCHHS OTHCIIBHBIX 6.1"”0,11 U3 MEHIO? 4

QEA) IVI‘CT

B) pit:!

17

Wmeii 11 paxTe! BLiiavyu 1eTsSM OCThIBIICH MTHITH?

) ner

B) na




